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Lösung 1

Geben Sie zu jeder der Aussagen unten an, ob sie wahr oder falsch ist!

Peter (17 jährig) ist älter als Dejan (15 jährig). wahr1.
Volvo stellt Computer her. falsch2.
Europa weist viele Nationen auf und liegt auf der Südhalbkugel. falsch3.
Schokolade ist süss oder bitter. wahr4.
SpongeBob ist eine Comicfigur und lebt im Meer und hat einen Seestern als besten Freund.5.
wahr
Zürich ist ein Dorf oder liegt an der Aare. falsch6.
Eine Fussgängerampel ist entweder rot oder grün. wahr7.
Die SBB ist pünktlicher als die DB. wahr8.
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